



SERVICIUL PUBLIC DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ
NR. 13716/20.10.2021

ANUNȚ

Vă informăm că în campania 2021-2022, baza legală de acordare a ajutoarelor de încălzirea locuinței este reglementată de prevederile Legii nr. 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie și Hotărârea nr. 1073 – pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr. 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie.

Pentru a putea beneficia de ajutorul de încălzire cu energie termică, gaze naturale, energie electrică, combustibili solizi sau petrolieri precum și a suplimentului pentru energie, pe întreg sezonul rece (Noiembrie 2021 – Martie 2022), cererile vor fi depuse de către solicitanții care îndeplinesc condițiile de acordare, până la data de 20.11.2021.

Pentru cererile depuse ulterior datei de 20 ale lunii, acordarea se va face începând cu data de 1 a lunii următoare depunerii cererii. Cererile se depun la Compartimentul Serviciul Public de Asistență Socială din cadrul U.A.T. Comuna Dragomirești-Vale, județ Ilfov.

Consumator vulnerabil de energie – persoană singură/familie care din motive de sănătate, vârsta, venituri insuficiente sau izolare față de sursele de energie, necesita măsuri de protecție socială și servicii suplimentare pentru a și asigura cel puțin nevoile energetice minimale.

Modalitatea de depunere a cererii:

1. Pentru beneficiarii de ajutor social și alocație de susținere a familiei

Se va completa ANEXA 3 cererea – declarație pe propria răspundere pentru modificarea cererii de acordare a unor drepturi de asistență socială, însoțită de documente doveditoare.

2. Pentru ceilalți beneficiari:

Se va completa ANEXA 2 cerere – declarație de propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistență socială, însoțită de documente doveditoare.

Venitul mediu net lunar pentru care se acordă ajutorul pentru încălzire este de 1.386 lei/ persoană în cazul familiei, și de 2.053 lei în cazul persoanei singure.

Solicitanții ajutorului pentru încălzirea locuinței declară pe propria răspundere că datele și informațiile prezentate sunt complete și corespund realității și se obligă să aducă la cunostință în scris, în termen de maxim 5 zile, orice modificare a situației familiei care poate conduce la încetarea sau modificarea drepturilor.

Modificările sau, după caz, încetarea dreptului la ajutorul pentru încălzirea locuinței, se fac începând cu luna următoare celei în care au intervenit modificările;

Vă specificăm că, în baza legii, autoritățile publice locale au posibilitatea de a efectua anchete sociale, atât la sesizare cât și din oficiu. În cazul în care se vor constata discrepanțe între valorile declarate și cele constatate se va proceda la anularea ajutorului și recuperarea pe cale legală a prejudiciului constat. La efectuarea anchetei, beneficiarul ajutorului este obligat să prezinte documente relevante, în justificarea informațiilor declarate în cererea și declarația pe proprie raspundere.

În conformitate cu prevederile legii nr. 226/2021 privind stabilirea măsurilor de protecție socială pentru consumatorul vulnerabil de energie, acordarea ajutoarelor se va face pe baza cererii - declarației pe propria răspundere însoțită de acte doveditoare, respectiv :

1. **copie a actului de proprietate al imobilului** (contract de vânzare-cumpărare, contract de concesiune, certificat de moștenitor, contract de închiriere înregistrat la ANAF ILFOV, contract de comodat înregistrat la ANAF ILFOVetc.);
2. **copie act de identitate** (carte de identitate, buletinul);
3. **copie a certificatului de naștere al copiilor** (care nu dețin carte de identitate, dacă este cazul);
4. **copie a certificatului de căsătorie, certificat de deces, hotărâre de divorț (unde este cazul);**
5. **adeverințe de venit cu salariul net din luna anterioară depunerii cererii care să includă tichetele de masă și alte sporuri** (ex. Adeverințe de venit, cupoane de pensie de drept, cupon pensie anticipată sau parțial anticipată, pensie de urmaș, pensie pe caz de boală, pensie de veteran, pensie de deportați, cupoane de șomaj, cupon indemnizație handicap, cupon alocație de stat/extras de cont pentru luna anterioară depunerii cererii, indemnizație de creștere a copilului, stimulent de inserție, alocație pentru susținerea familiei, alocație de plasament, pensie de întreținere, cupon ajutor social, alte venituri);
6. **certificat fiscal de la Compartimentul Impozite și Taxe Locale din care sa reiasă dacă deține sau nu autoturism sau alte locuințe decât cea de domiciliu, pentru toate persoanele de peste 18 ani;**
7. **adeverință de la Compartimentul Registrul Agricol că deține sau nu teren agricol sau animale pentru toate persoanele de peste 18 ani.**
8. **persoanele care dețin autoturism vor prezenta copia talonului mașinii.**
9. **de încălzire cu ENERGIE ELECTRICĂ vor prezenta pe lângă actele de mai sus copia ultimei facturi completă emisă de ENEL.**
10. **solicitanții ajutorului de încălzire cu GAZE vor depune pe lângă actele prezentate mai sus copia contractului cu firma furnizoare.**

Primar,
Ing. Socol Gheorghe



Serviciul Public de Asistență Socială

Prispian Ana-Maria

Sandu Andra-Maria